

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 21 februarie 2022, în ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni, jud. Mureș

În baza Dispoziției Primarului Municipiului Târnăveni nr. 195 din 18 februarie 2022 și art.134 al.5 din OUG nr.57 privind Codul administrativ, se convoacă Consiliul Local al Municipiului Târnăveni, în ședință extraordinară, convocată de îndată, în data de **21 februarie 2022, orele 13.00**, cu următorul:

### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de delegare a gestiunii prin concesionare a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Târnăveni nr. 17239/563/20.08.2015.

Materialul înscris pe Proiectul Ordinii de zi este pus la dispoziția consilierilor locali prin mijloace electronice. Consilierii locali au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Toate comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au transmis secretarului general al municipiului Târnăveni avizele asupra proiectului de hotărâre, până la începerea ședinței consiliului local.

Președinte de ședință este domnul consilier Sim Florin.

Domnul secretar general lipsește fiind înlocuit de doamna Rațiu Adnana.

14 consilierii locali sunt prezenți online. Consilieri prezenți fizic sunt: Sim, Tutecean și Cimpoa. Lipsesc dnii Piaskovski și Șincu.

Mai sunt prezenți: domnul primar, reprezentantul media dl Barbu online iar din partea aparatului de specialitate a primarului dnii Belean și Moța.

Dl. președinte de ședință – Declar deschisă ședința extraordinară, convocată de îndată, pe ordinea de zi avem un singur punct, l-ați văzut cu toții. Înainte de a da citire proiectului vreau să vă spun că dintr-un număr de 19 consilieri sunt prezenți 17, așa că suntem statutari. Tot înainte de intrarea în proiect vreau să vă spun că avem procesele verbale ale comisiilor, toate comisiile și-au dat acordul pentru acest proiect.

Pentru ordinea de zi, cine este pentru, abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru.

Dna Rațiu – Unanimitate de voturi pentru ordinea de zi.

Dl președinte de ședință – Să trecem la singurul punct de pe ordinea de zi care este: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de delegare a gestiunii prin concesionare a serviciului de transport

public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Târnăveni nr. 17239/563/20.08.2015.

Discuții pe marginea proiectului dacă sunt? Nu sunt. Dacă nu cine este pentru, abțineri, împotriva? 15 voturi pentru și două abțineri(dnii Mihăilescu și Barbu).

Dna Rațiu –Hotărârea cu numărul 27 a fost adoptată cu 15 voturi pentru și 2 abțineri.

Președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară, convocată de îndată din data de 21 februarie 2022.

**Președinte de ședință,**  
Sim Florin

**Secretar general,**  
Ștefan Blănaru

Întocmit,  
Cimpoa Virginia Maria

